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АРХИВНЫЙ ОТДЕЛ

АДМИНИСТРАЦИИ ТУЛЬСКОЙ

ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИВ        г.Венёв, м-н Южный 69                                     

  ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ                              Комитет соцзащиты населения                                                                    
                                                                                   Т.М. Павлюхиной

300007, г. Тула, ул. Пионерская, 17
Тел. 31-20-69
     29.06.1998г.     №     579    .
На №    2077   от   05.06.1998г.  .
Выявленными сведениями  по истории усадьбы Смидовичей Госархив не располагает, Сообщаем Вам результаты выявления сведений о первых годах существования Щучьинского убежища.
По фонду "Щучьинский волостной исполнительный комитет" в письме Венёвского отдела соцобеспечения Щучьинскому волостному Совету от 22 февраля 1919г. (№ 476) упоминается о выделенной на устройство в волости убежища для увечных воинов денежной суммы 1.

По фонду "Отдел социального обеспечения Тульского губернского исполнительного комитета" в письме заведующего отделом соцобеспечения Венвеского уездного исполкома от 7 марта 1919г.             (№ 754) в продовольственный отдел Веневского Совдепа упоминается о "предполагаемом убежище для инвалидов в Щучьинской волости", в котором должно разместиться 50 человек 2.
В журнале заседания коллегии Отдела Социального обеспечения Веневского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов № 21 от 19 мая 1919г., указано: "вопрос о назначении на должность
заведующего Щучьинским убежищем оставить открытым" 3.
В докладе подотдела Пенсий, пособий и убежищ Веневского уездного отдела социального обеспечения от июля 1919г. (датирован по смежным документам) значится: в  Щучьинском убежище находилось 24 "обеспечиваемых", число служащих – 5, данное убежище было сформировано 22 июня 1919г.  4.

В списке учреждений подотдела убежищ Отдела социального обеспечения Веневского уездного Совдепа от 15 июля 1919г. 5 значится: Щучьиское убежище находится в с.Щучьи Щучьинской волости Веневского уезда Тульской губернии "в 8 верстах от Венева"; в графе "назначение его, осуществляемые задачи" указано: "содержание на призрение нетрудоспособных и нуждающихся граждан"; заведующая убежищем – Пораскева Дмитровна Данилова 6, "по профессии домашняя хозяйка"; в графе  "время с какого учреждение существует" указано: "с 22 июля 1919г." 7; в графе "численность содержащихся в нем лиц" указано: "девятнадцать, предстоит увеличение помещенных до 60-ти"; в графе 'какие сведения  о постановке и характере деятельности его" указано: "те же условия 8; разница в продовольствии то, что вместо булки по желанию призреваемых дается молоко по 1 ½ фунта на человека в день" 9. 
В журнале заседания коллегии Отдела Социального обеспечения Веневского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов № 29 от 17 июля 1919г. значится: "СЛУШАЛИ: О зачислении на службу препровожденной местной биржей труда <...> П.Д. Даниловой в качестве заведующей Щучьиксим убежищем на место уволившейся Н.Н. Горбачевой. ПОСТАНОВИЛИ: Зачислить Данилову на означенную должность с 2 сего июля с окладом жалования 691 руб.     60 коп., а за вычетом за  пользование готовым столом и квартирою 250 руб., выдать за 1-ую половину сего июля из расчета 441 руб. 60 коп. в месяц, а с 2-й половины июля установить новый расчет согласно распоряжения Председателя Тулгубсовета <…>" 10.

В журнале заседания коллегии Отдела Социального обеспечения Веневского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов № 38 от 19 ноября 1919г. значится вновь назначенный заведующий Щучьинским убежищем А.М. Жуков 11.
По фонду "Исполнительный комитет Тульского губернского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов " в протоколе заседания Президиума Васильевского райисполкома № 12 от 13 февраля 1925г. значится: "СЛУШАЛИ: О Щучьинском убежище. ПОСТАНОВИЛИ: Принимая во внимание полное отсутствие средств на содержание убежища, с одной стороны, и то, что убежище имеет районное значение, о чем были поставлены в известность РИК и призреваемые, кои находятся в нем, еще раз просить уисполком об оказании всевозможного содействия в деле отпуска средств каждым райисполкомом согласно ранее высланных им требований" 12.

В протоколе заседания Президиума Васильевского райисполкома № 24 от 22 мая 1925г. значится: "СЛУШАЛИ: О Щучьинском убежище. ПОСТАНОВИЛИ: Принимая во внимание всю безвыходность положения Щучьинского убежища просить уисполком о принятии категорических мер к райисполкомам в отношении отпуска средств, согласно еще ранее предъявленных ими запросов, в случае же неполучения положительных результатов снова просить Губисполком об оказании  содействия. 2. В видах обследования и проверки состава призреваемых создать комиссию <...>" 13,

В протоколе заседания Президиума Васильевского райисполкома № 37 от 11 сентября 1925г. значится: "СЛУШАЛИ: § 2 Доклад заведующего Щучьинским убежищем призреваемых о работе… Дополнительно по вопросам докладчик сообщает следующее: проявляется недовольство призреваемых недостатком питания. Огород обрабатывается силами призреваемых. Библиотеки нет. Газет не получают. Заведующим призреваемые не совсем довольны, есть некоторые трения. <...> Комиссия по реализации урожая (с огорода) составляется из призреваемых и администрации. Дров имеется в запасе немного, выходит до 1 куба в месяц (хлебопечение, баня и проч.). Заболеваний призреваемых не наблюдается. Среди призреваемых были

случаи отказа от работы. Наблюдается также нищенство. В ПРЕНИЯХ: Баранов <...> Культработы среди призреваемых не ведется… Плохо в санитарном отношении. Неважное освещение… Свинухов – Действительно питание плохое и его нужно увеличит обязательно, хотя бы пока нормаю хлеба и круп… Саломатин – … Выписать газеты. Обратить внимание на чистоту. Обязательно исправить колодец… А главное администрации нужно точно уяснить себе свои задачи по управлению убежищем. ПОСТАНОВИЛИ: 1. С 12 сентября увеличить для призреваемых норму хлеба до 1 ½ фунта в день и прибавить                  ⅛ фунта в день. 2. Сад в Кухтинке реализировать 14, обратив реализацию на питание призреваемых. 3. Провести среди призреваемых усиленную культурно-просветительную работу, а также и воспитательную, на каковую просить райком выделить представителя. 4. Обратить внимание на санитарные условия убежища, приведя все помещения в должный порядок и исправить колодец при убежище" 15.


В плане работ Васильевского райисполкома на 1-й квартал 1925-1926г.г. указано: "Социальное обеспечение. Щучьинское убежище призреваемых. 1. Произвести закупку одежды и обуви для призреваемых убежища… 3. Произвести ремонт помещения убежища, именно: вставку стекол, обмазку их, переложить две печи и лежанку и прочистить трубы. 4. Выписать для убежища газету "Взаимопомощь"…" 16.

В отчете Васильевского райисполкома за 2-й квартал 1924-1925г.г. значится: "В районе имеется Щучьинское убежище в неудовлетворительном состоянии за отсутствием средств в РИКе. Что касается до других РИКов, призреваемые коих находятся в данном убежище, то не смотря на неоднократные запросы постановления уисполкома и т.д. с их стороны средства, определенные по смете не высылались. 2. Призреваемые в убежище снабжаются продовольствием по нижеследующей норме: муки ржаной ¾ фунта, соли - 1золотник, масла - 1 золотник в сутки, чаю 6 золотников в месяц, сахара 1 золотник в день и 2 фунта картофеля. Месячная стоимость содержания всех призреваемых выражается в сумме 128 руб. 30 коп.                                            3. Обмундированием призреваемые снабжены. 4. Хозяйство убежища заключается в 1 лошади, телеге, бороны, 2-х лемежного плуга, сохи, кухонной принадлежности и тары для солки капусты. Из построек имеется: дом 2-х этажный, крыт железом с 23 комнатами, из коих часть не оборудована, флигель одноэтажный кирпичный, крыт железом, занимаемый в одной половине баней и другой складочным помещением. Помимо указанного имеется огород в 2 ½ дес… 7. Из культурно-просветительной работы проводится лишь читка газет" 17.
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/Директор                                                                                  И.Е. Ромашин

Исполнитель 

Кононов В.С.

Примечание

1 Ф.Р-276. Оп.1. Д.177а. Л.20.

2 Ф.Р-526. Оп.1. Д.44 Л.36.

3 Ф.Р-526. Оп.1. Д.44. Л.109.

4 Ф.Р-526. Оп.1. Д.44. Л.122 об.

5 Так в документе.

6 Так в документе.
7 Так в документе.
8 В предыдущей записи указано: "Убежище вполне соответствует своему назначению ибо занимаемый дом весьма просторный и также соответствует своему назначению как убежище по условиям гигиены. В отношении распорядка жизни убежища приходится сказать, что часть призреваемые не совсем слабые здоровьем исполняет самые легкие работы; продовольствие в день на человека: чай 0,48 золотника, сахар - 3 золотника, 1 фунтовая булка выпеченная из ⅛ фунта пшеничной и ⅛ фунта овсяной муки, в обед дается суп из сельди и каша овсяная или пшеничная без масла, за неимением его иногда раньше давался картофель, но его до уборки урожая не придется тоже за неимением; в ужин дается только один суп".

9 Ф.Р-526, Оп.1. Д.44. Л.124 об. - 125.

10 Ф.Р-526. Оп.1. Д.44. Л.137.   

11 Ф.Р-526. Оп.1. Д.44. Л.156. 
12 Ф.Р-95 Оп.1. Д.974. Л.161.

13 Ф.Р-95. Оп.1. Д.974. Л.214.
14 Так в документе.
15 Ф.Р-95. Оп.1. Д.974. Л.261-261 об.

16 Ф.Р-95. Оп.1. Д.974. Л.265.

17 Ф.Р-95. Оп.1. Д.974. Л.292-292 об.
