
Электронный документ зарегистрирован № 27-12/1627 от 22.05.2020
	
	


	Руководителям органов исполнительной власти
Тульской области




Уважаемые коллеги!

В соответствии с Законом Тульской области от 5 января 2003 года 
№ 362-ЗТО «Об учреждении премий Тульской области в сфере науки и техники» и указом Губернатора Тульской области от 31 марта 2020 года № 20 «Об утверждении составов комиссий при Губернаторе Тульской области по премиям Тульской области в сфере науки и техники 2020 года» в период с 20 мая по 30 июня 2020 года осуществляется прием заявок на конкурсы работ на соискание премий Тульской области в сфере науки и техники.
Требования к работам, выдвигаемым на соискание премий, определены указом Губернатора Тульской области от 13 марта 2013 года № 34 «Об утверждении Положений о комиссиях при Губернаторе Тульской области по премиям Тульской области в сфере науки и техники и Порядка представления и рассмотрения работ на соискание премий Тульской области в сфере науки и техники» и приказом министерства промышленности и топливно-энергетического комплекса Тульской области от 29.12.2018 № 21 «О Порядке оформления и компоновки документов и материалов, представляемых на соискание премий Тульской области в сфере науки и техники». 
Указанные документы размещены на официальном сайте министерства промышленности и науки Тульской области в разделе «документы» (блок - «научная деятельность») по адресу: http://prom.tularegion.ru. 
[bookmark: _GoBack]Прием работ на соискание премий осуществляется министерством промышленности и науки Тульской области по адресу: 300041, г. Тула, пр. Ленина, 2, подъезд № 7 (вход с ул. Ф. Энгельса).
Телефоны для справок: 24-51-04 (доб. 30-15, 30-19).
Просим оказать содействие в привлечении к участию в обозначенных конкурсах представителей подведомственных учреждений и курируемых организаций.



	Министр промышленности и науки Тульской области
	
А.В. Платов
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