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До 8 ноября продлен срок принятия заявок на бесплатное обучение по программе «Методы и технологии, основанные на работе с данными»

В рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Центром компетенций по кадрам для цифровой экономики автономной некоммерческой организации «Университет Национальной технологической инициативы 2035» запущена образовательная программа повышения квалификации «Методы и технологии, основанные на работе с данными» (далее – программа).
Программа нацелена на формирование у слушателей компетенций в области управления на основе данных с целью повышения качества и скорости принятия решений в органах власти, бизнесе и социальной сфере. Слушатели программы знакомятся с передовым опытом внедрения технологий и практик управления на основе данных от ведущих экспертов, среди которых представители Счетной палаты Российской Федерации, Минстроя России, ПАО СК «Росгосстрах», ПАО «Газпром нефть», X5 Retail Group, РАНХиГС и других организаций.
Обучение по программе осуществляется в дистанционном формате (онлайн-интенсив) и является бесплатным.
Информацию о программе можно получить по адресу: https://clickcdo.ru, а также в чате в Telegram по адресу @click_intensive.
После заполнения анкеты зарегистрированным слушателям будет открыт доступ в личный кабинет, где размещены все необходимые для прохождения обучения материалы. 
По окончании обучения выдается удостоверение о повышении квалификации. 
Пройти обучение по программе возможно в следующие сроки:
со 2 по 16 ноября (подача заявки до 8 ноября по ссылке: https://my.2035.university/Click_Flow3);
с 23 ноября по 7 декабря (регистрация по ссылке: https://clickcdo.ru.
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